                                                             №1.
В коробке лежат 4 белых кубика и 3 черных. Какое наименьшее число кубиков надо взять, чтобы среди них был хоть один черный кубик?_____________________________________________
                                                            №2.
Расставьте, где нужно скобки так, чтобы получилось верное равенство:
24-12+8=4                                   20+8:4=7                               32:8-4=0
                                                          №3.
Найдите значение выражений:
36:4+(47-39)х5                      40-(45-31):7-8х4                              100-8х2:4х5-3х9
                                                         №4.
Завершите фразу:
Прямоугольник, у которого все стороны равны, называется_____________________________
Если к значению разности прибавить вычитаемое, то получим_____________________________
Стороны прямоугольника попарно__________________________________________________
Великого философа, жившего в VI веке до нашей эры, именем которого названа таблица умножения, звали__________________________________________________________________
Чтобы узнать, на сколько одно число больше или меньше другого, нужно__________________________________________________________________________
Прямая, у которой есть начало и конец, называется____________________________________
Чтобы узнать, во сколько раз одно число больше или меньше другого, нужно____________________________________________________________________________
Царица наук – это_________________________________________________________________
Результат деления называют________________________________________________________
                                                             №5.
На птицеферме кур на 230 больше, чем гусей, а уток на 30 меньше, чем кур. Каких птиц больше – уток или гусей и на сколько?_______________________________________________________
                                                             №6.
В корзине и пакете по 6 апельсинов. Из корзины в пакет переложили 1 апельсин. На сколько меньше апельсинов стало в корзине, чем в пакете?_____________________________________
                                                            №7.
Среди данных чисел обведи те, которые делятся на 5:
9,8,15,2,28,10,25,17,5,23,11,37,20,18,16,30,12,42,45,14,50,7,19,38,40.
                                                           №8.
На дне лежат 9 осьминогов (подумай, сколько у него ног). Если 3 осьминога уплывут, сколько ног будет у оставшихся?_____________________________________________________________
                                                             №9.
У дедушки 34 конфеты. Эти конфеты он разделил между своими внуками так,  что каждый получил 6 конфет и еще 4 конфеты осталось. Сколько внуков у дедушки?_________________
                                                                 №10.
В классе 18 двуместных парт. В классе 35 учеников. Все ли места за партами заняты, если все дети войдут в класс?__________________________________________________________________
                                                                    №11.
Маме 41 год, старшему сыну 13 лет, дочери 10 лет, а младшему сыну 6 лет. Через сколько лет возраст мамы будет равен сумме возрастов её детей?___________________________________
                                                                     №12.
Произведение 2 и 5 – это 10, сумма 2 и 5 – это 7,  разность 5 и 2 –это7.  Используя подобное описание, определите два задуманных числа в следующих примерах:
Сумма двух чисел  10, их произведение  21_______________________________
Сумма двух чисел  10, их произведение  25_______________________________
 Сумма двух чисел    11, их произведение  28______________________________         
Сумма двух чисел   12, их произведение  27_________________________________
Сумма двух чисел   13, их разность 5____________________________________________
Сумма двух чисел   16, их разность 2____________________________________________
Сумма двух чисел   17, их разность 7____________________________________________
Сумма двух чисел    20, их разность 6____________________________________________
Сумма двух чисел    12, их произведение 32_______________________________________
Сумма двух чисел   27, их разность 3_______________________________________________
                                                                        №13.
Произведение 32, множитель 4. Чему равен другой множитель?_________________________
Какое число надо разделить на 4 , чтобы получилось 7?________________________________
На сколько надо разделить 40, чтобы получить8?______________________________________
Какое число надо уменьшить в 5 раз, чтобы получить 7?________________________________
[bookmark: _GoBack]
